VI: KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC CHI TIÊT NHÁNH : QUÊ HƯƠNG
Thời gian thực hiên: 12/05/2025 đến 16/05/2025
Người thực hiện: Nguyễn Thị Kim Oanh
Thứ  2  ngày 12 tháng  05  năm 2025
Lĩnh vực: Phát  triển thể chất
 Họat động: VĐCB: Bật xa – ném trúng đích ngang
1.  Mục đích yêu cầu:
- Trẻ biết bật xa ném trúng đích ngang bằng một tay 
- Trẻ biết nhún bật xa về phía trước, thể hiện sự khéo léo khi thực hiện vận động, ném trúng đích ngang. 
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia các hoạt động.
2.  Chuẩn bị:
- Túi cát, đích ngang, vạch 
- Nhạc bài hát:  Em mơ gặp Bác Hồ
3. Tiến hành:
* HĐ1: Em mơ gặp Bác hồ:
	- Cô cho trẻ hát “Em mơ gặp Bác Hồ”.
		- Đàm thoại: 
			+ Các con vừa hát bài hát gì?
     + Trong bài hát em bé mơ được gặp ai?
			+ Các con đã nhìn thấy bác bao giờ chưa? Thấy ở đâu?
	     - Trong tháng năm này có ngày gì nhỉ?
- Cho trẻ đi thăm lăng Bác với các kiểu đi: Đi kiễng gót, đi khom, đi bằng mũi bàn chân, chạy theo tín hiệu.
* HĐ2: Bật xa – ném trúng đích ngang 
- Cô cùng trẻ tập các động tác phát triển chung 2 lần 4 nhịp
+ ĐT hô hấp: Thổi nơ
+ Động tác 1: nghiêng người sang 2 bên vỗ tay kết hợp kí gót chân theo nhịp 
+ Động tác 2: xoay tròn tay trước ngực kết hợp chân
+ Động tác 3: Bước từng chân lên trước kết hợp đưa hai tay lên cao
+ Động tác 4: hai tay đưa lên cao vẫy và nghiêng người sang 2 bên
- ĐTNM: 1,3
* VĐCB: Bật xa – Ném trúng đích ngang
- Cô giới thiệu vận động:  Bật xa -  Ném trúng đích ngang
- Cô làm mẫu 1 lần, lần 2 phân tích vận động
+ TTCB: đứng sau vạch chuẩn hai tay chống hông khi có hiệu lệnh thì nhún bật xa về phía trước sau đó lấy túi cát cầm  tay thuận  tay cầm túi cát đưa từ dưới lên cao ném trúng vào đích. Sau khi thực hiện xong về cuối hàng đứng.
- Cô cho 1- 2 trẻ làm mẫu, hỏi trẻ cách ném.
- Cho lần lượt trẻ tập 1- 2 lần
- Cô cho trẻ thi đua theo tổ
- Cô hỏi tên vận động , cho 1- 2 trẻ tập lại.
* HĐ3: Cùng nhau thư giãn.
- Cô cho trẻ đi lại nhẹ nhàng quanh sân tập 1- 2 vòng
Đánh giá trẻ hằng ngày:














Thứ  3  ngày 13 tháng  05  năm 2025
Lĩnh vực: Phát  triển nhận thức
  Họat động: Tìm hiểu lá cờ tổ quốc
I. Mục đích - Yêu cầu:
1. Kiến thức: 
- Trẻ biết được đặc điểm, tính chất, công dụng, của lá cờ tổ quốc (S)
- Trẻ có thể nêu được một số dụng cụ, nguyên vật liệu để tạo ra lá cờ. (T)
-Trẻ nhận ra vẻ đẹp, biết bố cục, phối hợp màu sắc, trang trí cho sản phẩm của mình(A)
- Trẻ có thể nêu được các biểu tượng toán học: Hình dạng, màu sắc của lá cờ ... (M)
2. Kỹ năng:
- Quan sát, khám phá, đặt câu hỏi để có hiểu biết về lá cờ tổ quốc . (S)
- Lựa chọn được một số dụng cụ, nguyên vật liệu để tạo ra những sản phẩm từ lá cờ tổ quốc . (T)
- Thực hiện được quy trình tìm hiểu, khám phá về lá cờ tổ quốc . (E)
- Cảm nhận được âm hưởng vui tươi khi chơi cùng lá cờ (A)
- Nhận biết và phân biệt được hình dạng, màu sắc lá cờ tổ quốc (M)
3. Thái độ: 
- Trẻ tích cực, hứng thú, tập trung, vui vẻ tham gia vào hoạt động.
- Biết phối hợp với bạn để thực hiện hoạt động.
- Lấy cất đồ dùng đúng nơi quy định.
II. Chuẩn bị:
1. Chuẩn bị của GV: 
- Nhạc bài: “Những chiến binh siêu phàm”
2. Chuẩn bị của trẻ	
          - Bảng gắn - ghi kết quả
- Bàn
- Các nguyên học liệu rời như:  bìa, giấy xốp, hộp giấy,lõi giấy, que kem,giấy A4 và bút dạ
III. Tiến trình hoạt động:
1. Hoạt động 1: Thu hút
	- Cô đọc câu đố về lá cờ: 
“Cái gì nền đỏ
Giữa có sao vàng
Khắp nước Việt Nam
Đâu đâu cũng có”
-Đố trẻ là gì? Cô đưa ra lá cờ cho trẻ xem.
- Cô phát cho mỗi trẻ 1 hình ảnh lá cờ in màu
- Đặt câu hỏi thăm dò kiến thức của trẻ: 
	+ Trên tay các con đang cầm gì?
	+ Lá cờ này có đặc điểm gì?
	+ Theo các con, Lá cờ này dùng làm gì?
-> Vậy hôm nay cô và các con sẽ cùng tìm hiểu về lá cờ tổ quốc nhé.
2. Hoạt động 2: Khám phá 
		- Cô chia trẻ về 3 nhóm để cùng khám phá:
	- Cô đặt các câu hỏi thăm dò, gợi mở, kích thích trẻ, khám phá, tìm kiếm, cho trẻ sử dụng các dụng cụ hỗ trợ và ghi chép lại:
	+ Con đang khám phá cái gì? Lá cờ tổ quốc có hình dạng gì? Màu gì? Chất liệu của lá cờ?
	+ Lá cờ tổ quốc dùng để làm gì? 
	+ Muốn khám phá được lá cờ, con làm bằng cách nào? 
	- Cô cho trẻ Quan sát lá cờ thật 
+ Lá cờ có dạng hình gì?
+ Lá cờ Tổ Quốc có màu gì?
+ Ở giữa lá cờ thường có hình gì? Ngôi sao có mấy cánh?
+ Lá cờ Tổ Quốc làm bằng chất liệu gì?
+ Chúng mình thường nhìn thấy lá cờ được treo ở đâu?
	-> Cô khái quát: Lá cờ có màu đỏ sao vàng, ở giữa có hình ngôi sao, nền đỏ, có dạng hình chữ nhật. Mỗi dịp lế tết và các ngày lễ lớn của đất nước là ta lại thấy lá cờ được treo trên khắp nẻo đường và còn được treo ở giữa cửa nhà chúng ta đấy. Vì lá cờ đỏ sao vàng là biểu quốc kỳ của đất nước Việt Nam
          - Trong quá trình khám phá cô gợi mở, tích chọn vào bảng kết quả.
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3. Hoạt động 3: Giải thích
	- Các con vừa được cùng nhau khám phá lá cờ với những hoạt động rất thú vị rồi. Bây giờ chúng mình sẽ chia sẻ với cô và cả lớp nhé!
		+ Nhóm 1: Các con hãy kể cho các bạn nghe lá cờ của nhóm con như thế nào?
		+ Nhóm 2: Nhóm con có thể làm gì với lá cờ này?
		+ Nhóm 3: Lá cờ mang lại lợi ích gì cho chúng ta? 
	- Ngoài ra, còn có nhiều điều thú vị từ lá cờ nữa
4. Hoạt động 4: Áp dụng cụ thể
* Trò chơi 1: Vũ điệu vui nhộn:
- Cô và trẻ cùng vỗ theo nền nhạc bài hát “Những chiến binh siêu phàm ”
- Trò chơi 2: Xếp hình
+ Trẻ xếp những nguyên học hiệu thành lá cờ
5. Hoạt động 5: Đánh giá
- Các con thấy buổi học hôm nay như thế nào? Con thích hoạt động nào nhất? vì sao? 
- Kết thúc: Trẻ hát múa bài: “Những chiến binh siêu phàm”






Đánh giá trẻ hàng ngày:




















Thứ  4  ngày 14 tháng  05  năm 2025
Lĩnh vực: Phát triển TCKNXH
Họat động:Tôn trọng sự khác biệt về đặc điểm cơ thể,
 hình dáng bên ngoài của bản thân và người khác
          kể cả người khuyết tật, người khác màu da, màu tóc…
1. Mục đích, yêu cầu
- Trẻ bước đầu biết thể hiện tình cảm của mình dành cho người khác , biết quan tâm, chia sẻ, giúp
đỡ ,tôn trọng sự khác biệt về đặc điểm cơ thể,hình dáng bên ngoài của bản thân và người khác kể cả người khuyết tật, người khác màu da, màu tóc…
- Trẻ phân biệt được hành động nên làm hoặc không nên làm của mình đối với mọi nguời 
- Trẻ hứng thú, chú ý tham gia hoạt động. Giáo dục trẻ biết đồng cảm ,tôn trọng sự khác biệt về đặc điểm cơ thể,hình dáng bên ngoài của bản thân và người khác kể cả người khuyết tật, người khác màu da, màu tóc….
2. Chuẩn bị:
 	  - Bảng, các hình ảnh tôn trọng,giúp đỡ bạn...
  - Video ngắn :tôn trộng sự khác biệt và tôn trọng sự khác biệt về đặc điểm cơ thể,hình dáng bên ngoài của bản thân và người khác kể cả người khuyết tật, người khác màu da, màu tóc
. - Tranh ảnh hành vi đúng – sai 
  - Hình mặt mếu mặt cười.
3.Tổ chức.
* HĐ1:Trái  đất này là của chúng mình ”
 - Cho trẻ hát bài hát “Trái đất này là của chúng mình ”
- Đàm thọai:
+ Các con vừa hát bài hát gì?
+ Bài hát nói lên điều gì?
+ Tình cảm của các bạn dành cho nhau như thế nào?
- Hôm nay cô và các con sẽ cùng tìm hiểu về: tôn trộng sự khác biệt và tôn trọng sự khác biệt về đặc điểm cơ thể,hình dáng bên ngoài của bản thân và người khác kể cả người khuyết tật
* HĐ2: Trẻ biết đồng cảm tôn trộng sự khác biệt và tôn trọng sự khác biệt về đặc điểm cơ thể,hình dáng bên ngoài của bản thân và người khác kể cả người khuyết tật
* Cho trẻ xem video, tranh ảnh và đàm thoại về Đồng cảm tôn trộng sự khác biệt và tôn trọng sự khác biệt về đặc điểm cơ thể,hình dáng bên ngoài của bản thân và người khác kể cả người khuyết tật
* Cô cùng trẻ xem một đoạn video ngắn “Tôn trọng sự khác biệt”
+ Trong đoạn video bạn nhỏ có hình ảnh như thế nào?
		+ Khi nhìn thấy Síp trên đường bạn gái tỏ thái độ như thế nào?
+ Hôm sau Síp đến nhà đã có hành động gì khi bạn gái vừa mở cửa?
+ Bạn gái có hành động gì khi bị Síp sờ vào chân?
+ Vì sao bạn gái lại ghét Síp?
+ Bố đã làm gì khi con gái đối xử với Síp như vậy?
+ Khi nghe bố giảng giải bạn đã nhận ra lỗi của mình chưa?
         - Các con ạ mỗi một con người khi sinh ra đều có những hình hài khác nhau. Người thì béo, người thì gầy, người thì cao, người thì thấp, người đen, người trắng còn có những người khuyết tật một bộ phận nào đó. Nhưng tất cả mọi người đều có quyền sống, học tập và làm việc như nhau. Muốn trở thành một người bạn tốt, các con cần biết đồng cảm chia sẻ niềm vui, nỗi buồn, biết nhường nhịn, đoàn kết, giúp đỡ. Và đặc biệt là chúng ta cũng phải đồng cảm, giúp đỡ lại các hoàn cảnh khó khăn nữa.
*Cho trẻ xem đoạn phim về anh Bôm.:
+ Chúng mình vừa được xem đoạn phim có nội dung là gì?
+ Sau khi xem xong đoạn video này con cảm thấy như thế nào?
+ Anh Bôm trong đoạn phim có điều gì đặc biệt?
Cô chia sẻ cảm xúc của mình về Bôm: Mặc dù mắc bệnh hiểm nghèo và có một sức khỏe không tốt nhưng anh Bôm đã luôn cố gắng vượt qua mọi khó khăn để trở thành một trong những sinh viên xuất sắc đấy các con ạ.
+ Con muốn nói gì và gửi lời chúc gì tới anh Bôm?
* Các con ạ, mỗi người đều có những điểm khác biệt, hãy tôn trọng, yêu thương, chấp nhận sự khác biệt của mọi người xung quanh.
* Cho trẻ chơi trò chơi: Chọn  hành vi đúng – sai.
- Cách chơi: Chia trẻ thành 3 đội xếp thành 3 hàng dọc, mỗi đội có rất  nhiều hình ảnh về các hành vi đúng và sai khi chơi cùng bạn có sự khác biệt. Khi có hiệu lệnh lần lượt các bạn trong chạy lên chọn 1 hình ảnh có hành vi đúng dán vào mặt cười và hình ảnh có hành vi sai dán vào mặt mếu. Kết thúc 1 bản nhạc, đội nào chọn và dán được nhiều hình ảnh đúng theo yêu cầu thì đội đó dành chiến thắng.
* HĐ3.  “Bé ngoan bé biết vâng lời”.
- Cô giới thiệu trò chơi, cách chơi: Trẻ vừa đi vừa hát “Bé ngoan bé biết vâng lời”. Khi cô nói về nhà về nhà, trẻ tìm về ngôi nhà có hình ảnh các bạn yêu thương giúp đỡ nhau
- Cho trẻ chơi 2- 3 lần


Đánh giá trẻ hàng ngày






















Thứ  5  ngày 15  tháng  05  năm 2024
Lĩnh vực Phát triển ngôn ngữ
Họat động Thơ:  Ngôi nhà
1. Mục đích yêu cầu
           - Trẻ biết tên bài thơ, nội dung bài thơ, thuộc thơ. 
           - Trẻ  đọc thơ đủ câu, đúng nhịp rõ lời. Trả lời được câu hỏi của cô rõ ràng.
           - Trẻ hứng thú tích cực tham gia hoạt động.
2. Chuẩn bị:
- Tranh minh hoạ bài thơ: Ngôi nhà
- Bài hát: Nhà của tôi
3. Tiến hành: 
*HĐ1:Trò truyện cùng trẻ
- Cô cùng trẻ chơi nu na nu nống
- Đàm thoại: 
		+ Các con vừa chơi trò chơi gì?
		+ Chúng mình có thích chơi các trò chơi không?
		+ Ngày cuối tuần nghỉ chúng mình được đi đâu chơi?
		+ Khi đi chơi chúng mình có nhớ ngôi nhà của chúng mình không?
*HĐ2 : Thơ “ Ngôi nhà”
- Cô giới thiệu bài thơ, cô đọc thơ diễn cảm 1-2 lần.
- Giảng nội dung : Em yêu nhà em có hàng xoan trước ngõ,  hoa xao xuyến nở, nhưmaay từng chùm. Em còn yêu tiếng chim, đầu hồi lảnh lót…
- Cô đọc lần 2 kết hợp với tranh minh hoạ.
- Cả lớp đọc thơ cùng cô 3-4 lần
- Thi đua theo tổ, nhóm, cá nhân trẻ đọc thơ( cô sửa sai cho trẻ )
- Đàm thoại 
                      + Các con vừa đọc bài thơ gì?
             		 + Có hàng gì trước ngõ ?
              		  + Hoa xoan thì làm sao?
	   	  + Em yêu ngôi nhà như yêu những gì?
	- Cô cho cả lớp đọc lại 1 lần
             		  + Em yêu tiếng chim kêu ở đâu?
            		  + Trong sân ngôi nhà phơi cái gì?
	   	  + Em yêu ngôi nhà có cái gì?
*HĐ3: Hát “ Nhà của tôi”
	- Cho trẻ biểu diễn “ nhà của tôi” 1-2 lần
Đánh giá trẻ hằng ngày:
 

















Thứ  6  ngày 16 tháng  05  năm 2024
Phát triển thẩm mỹ
Dạy KNCH: Em mơ gặp Bác Hồ
Nghe hát: Nhớ ơn Bác
TCÂN: Nhún nhảy theo nhạc.
1. Mục đích yêu cầu:
- Trẻ thuộc bài hát, nhớ tên bài hát, tác giả.
- Trẻ hát tự nhiên, hát theo  giai điệu bài hát quen thuộc một cách vui tươi, thể hiện được tình cảm khi hát.
- Trẻ tích cực hứng thú tham gia vào các hoạt động
2. Chuẩn bị:
         - Đàn nhạc bài hát: Mùa hè đến, mưa bóng mây.
3. Tổ chức:
*HĐ1: Trò chuyện về Bác Hồ.
          - Cô cho trẻ xem hình ảnh về Bác Hồ trên máy vi tính.
	- Đàm thoại:
                   	+ Đây là ai?
		+ Bác Hồ đang làm gì?
		+ Bây giờ Bác Hồ đang ở đâu?
		+ Chúng mình đã được đến thăm lăng Bác chưa?
*HĐ2: Em Mơ gặp Bác Hồ
          - Cô giới thiệu tên bài hát “ Em mơ gặp Bác Hồ”
	- Cô hát 1 lần cho trẻ nghe với nhạc
	- Giảng ND bài hát: Đêm qua em mơ gặp Bác Hồ, râu bác thì dài còn tóc bác thì bạc phơ...
	- Cô hát lần 2 không nhạc
	- Cô bắt nhịp cho trẻ hát từng câu
	- Cô cho trẻ hát cả bài không nhạc 2-3 lần
	- Cả lớp hát có nhạc 2-3 lần
	- Thi đua tổ, nhóm, cá nhân hát
	- Cô chú ý sửa sai cho trẻ
	- Cả lớp hát lại 1 lần
		*  TCÂN: Ai nhanh nhất
		- Cô giới thiệu trò  chơi, luật chơi, cách chơi.
		- Tổ chức cho trẻ chơi 2 – 3 lần
*HĐ3: Hát cùng bé
          - Cô giới thiệu bài hát nghe : Mưa bóng mây.
        	 - Cô hát lần 1 – giảng  nội dung bài hát: Có cơn mưa bất chợt, bé về hỏi mẹ, mẹ bảo mưa bóng mây, em về nhà hỏi mẹ , mẹ bảo mưa bóng mây....
         	 - Cô hát lần 2 kết hợp minh họa, khuyến khích trẻ hưởng ứng cùng cô.
Đánh giá trẻ hằng ngày:























                                                                                                                             An Hưng , Ngày 8 tháng 5 năm 2025
         NGƯỜI KÝ DUYỆT                                                                                                         NGƯỜI LẬP KẾ HOẠCH 
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